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 یا انقراض گونه خاصی از جانداران، حوادث کوهزایی، پیشروی و پسروی جهانی دریاها، عصرهای یخبندان   پیدایش 7

 /.(5مورد کافی است )هر مورد    2
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 1 /.( 5ب( به دلیل کروی بودن زمین  )     /.( 5( جریان های همرفتی نرم کره )الف 8

9   
 منشاء کانسنگ  فرمول شیمیایی کانه  کانه فلز ردیف 

 گرمابی  2CuFeS یریتکالکوپ مس  1

 رسوبی    ها سنگ    هماساورانیوم  2

  PbS گالن سرب 3

 ماگمایی    نیکل  4

  4O3Fe مانیتیت  5
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 سرد شدن توده بعد از    gلایۀ   یان شده است  توده نفوذی یک توده مدفو  چون(  /.25)  قدیمیتر است Jۀ  تودالف(   10

 (/.5) ست.تحت تاثیر دگرگونی واقع نشده ا  ایجاد شده است و  

  ( ./25هرمورد)    M ،J  ،Tب(  

5/1 

11 p2=d3 )./25(        272=d3 )./25(     d=9   )./25(    واحد نجومی   10=   فاصلۀ  سیارک تا زمین)./1   )25 

 1 /.(5)/.(  و به دو روش روباز و زیر زمینی  5بر اساس شکل و چگونگی قرارگیری توده معدنی )(  الف 12

13 100% 50% 25%       (25/).        %5/12                

.( /25)   2139میلیون سال   .(/25)    = سن سنگ  3×   713=    = سن سنگنیمه عمر  تعداد  ×یمه عمرن  یا  

 /.( 25)  207ب( سرب  

1 

14 15×1000= 15000 gr    )./25(   x = (15×103106) ÷ 5×107=3×102 )./5( x = 300ppm ) ./25( 
 

 بیشتر است   آن چون عیار فلز از عیار اقتصادی  که  دشو  فلز نتیجه می   سه عیار کانسنگ و عیار اقتصادیز مقای اب(  

    (/.5)     ست.ا فه افتصادی همراهبرداشت آن با صر
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15 Q = V/t       (25./)          5= 10× 6× 32 /t (25./ )     t = 6/4  min  (5./ )  1 
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  /.(75)  ه خورشید از زمینالف( واحد نجومی: میانگین فاصل 16

 /.(75)   به فرآیند جدا سازی کانی های مفید اقتصادی از باطله گویند.  کانه آرایی:  ب(

 /.(75)آبدهی: حجم آبی که در واحد زمان از مقطع عرضی رودخانه عبور می کند.  ج(  
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 20 پیروزباشید                                                            جمع نمره 

 


